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 تا

   .بگذاريد ميان در اينجانب با را اشتباهي هر است خواهشمند دوستان از  دارد، وجود خطا احتمال سريع جوابگويي به توجه با

  ديفرانسيل - حسابان  -2پاسخ سوالات رياضي

  ها از اين  ي تفاضل آن هي دهم دنبال جمله. شود به يك عدد ثابت و گويا بسيار نزديك مي ...,2/39,2/399,2/3999ي جملات دنباله   - 101

  عدد ثابت كدام است؟          
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                                                 :شوند، داريم نزديك مي 4/2كاملاً مشخص است كه جملات به          1گزينه   - 101
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24د، برابرواح 9و 16مساحت مثلثي با دو ضلع    - 103    ترين ضلع اين مثلث كدام است؟ بزرگ. واحد مربع است 5

     1 (21      2 (22      3( 23      4( 24  

 .گيريم خواهد پس زاويه را منفرجه و كسينوس را منفي درنظر مي ع را ميچون بزرگترين ضل         3گزينه  -103
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,1با ارقام   - 104 2,                  رقم آن زوج باشد؟ 2كه درست  عدد پنج رقمي ساخت، به طوريتوان يك  ، به چند طريق مي9,...,3
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  برابر مجموع جملات با رديف فرد باشد، قدر نسبت 3اگر مجموع تمام جملات آن . ي هندسي عدد زوج است جملات يك دنباله تعداد    - 105  
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2 2 2
1 1

2 2

(1 ) (1 ) (1 ) (1 ) 3
3 3 1 2

1 1 11 1

n k k ka q a q q q
q

q q qq q

′′′′′′′′− −− −− −− − − −− −− −− −
⇒ × = ⇒ × = → = ⇒ =⇒ × = ⇒ × = → = ⇒ =⇒ × = ⇒ × = → = ⇒ =⇒ × = ⇒ × = → = ⇒ =

− − +− − +− − +− − +− −− −− −− −
  ××××3 )ت فردمجموع جملا(==== )مجموع كل جملات(  

  

  

  



    مهندس مجتبي صادقي               -صديقيانجيد رضا م              2 صفحه                                      رشته رياضي 94كنكور رياضي پاسخ 

 

              )       09126353195(مجتبي صادقي -)   09123799653(صديقيان .ر.م 

1 - 

4اي چند جمله aبه ازاي مقداري از    - 106 3( ) 8f x x ax x= + −= + −= + −= + 2xبر  − )ي ي معادله ترين ريشه كوچك. پذير است بخش++++ )f x ====   كدام است؟ ����

           1( 1 3−−−−      2( 1 5−−−−    3( 1 3− −− −− −− −      4 (1 5− −− −− −− −  

4                                                                                     4گزينه  - 106 3( ) 8 ( 2) 16 8 16 4f x x ax x f a a= + − ⇒ − = ⇒ − + = ⇒ == + − ⇒ − = ⇒ − + = ⇒ == + − ⇒ − = ⇒ − + = ⇒ == + − ⇒ − = ⇒ − + = ⇒ =� �� �� �� �  

2xبرعبارت فاكتور گرفته، وسپس آن را  x از  :     كنيم، داريم تقسيم مي ++++
4 3 3 2 24 8 ( 4 8) ( 2)( 2 4)x x x x x x x x x x+ − = + − = + + −+ − = + − = + + −+ − = + − = + + −+ − = + − = + + − 

)2كه با حل معادله درجه دوم 2 2)x x+ −+ −+ −+ 1از روش دلتا به جواب  − 5− −− −− −−   .رسيم مي−

  

2ي هاي حقيقي معادله ضرب ريشه حاصل    - 107 24 3 4 5x x x x+ + = + ++ + = + ++ + = + ++ + = +   كدام است؟ +
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                                         2گزينه  -107
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2نمودار تابع    -108 6 4y | x | | x | x= − − + += − − + += − − + += − − +   ضابطه معكوس آن در اين بازه كدام است؟. در يك بازه اكيداً نزولي است +

         1( 6 4x ; x− + < −− + < −− + < −− + < −    2 (5 2x ; x− + >− + >− + >− + >         3( 
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  از اين رو كافي است كه. اين تابع در هر بازه مشخص يك خط است. است -4، و براي دومي 3ريشه درون قدرمطلق اول     4گزينه  -108

4تابع ثابت                                                      :                                                فقط شيب بررسي كنيم          2 1 1x ( )< − → − + + = →< − → − + + = →< − → − + + = →< − → − + + = →����   

4نزولي اكيد                                    3 2 1 1 2x ( ) ( )− < < → − + − + = − →− < < → − + − + = − →− < < → − + − + = − →− < < → − + − + = − 3؛ صعودي اكيد                → 2 1 1 2x ( ) ( )> → + − + = →> → + − + = →> → + − + = →> → + − + = →                                     

4پس براي بازه 3x− < <− < <− < <− < 4: داريم > 3 2 6 4 2 2x y x x x x− < < ⇒ = − + − − + = − +− < < ⇒ = − + − − + = − +− < < ⇒ = − + − − + = − +− < < ⇒ = − + − − + = − + 

 :ي تابع وارون است داريم چون برد تابع، دامنه
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جواب كليّ معادله مثلثاتي   - 109
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1شكل روبه رو، نمودار    -110  
y sin (U(x))

  y                                             ، به كدام صورت است؟ U(x)ي ضابطه.تابع است ====−−−−
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      4 (
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           1 گزينه - 110

1yطبق شكل تابع نزولي است، و اگر           sin (U(x))−−−−==== نزولي باشد بايدU(x)شوند حذف مي 4و  2هاي  هدرنتيجه گزين. نزولي باشد.                                                                           

  تعريف نشده است، پس 1كه در نمودار نقطه  دهد كه در دامنه قرار دارد، در حالي را مي - 1را قرار دهيم عدد  1، عدد 3اگر در گزينه            

  .استصحيح  1گزينه           
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1 عبارت حاصل  - 111 5
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ي تابع با ضابطه aبه ازاي كدام مقدار   - 112
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          3گزينه  - 112
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= → = = = −= → = = = −= → = = = −= → = = = −

−−−−−−−−
                          

                                  

2 2

12
2 2 2 4

6 5x x

a
f ( ) lim f (x) lim f (x) a a /

+ −+ −+ −+ −→ →→ →→ →→ →
= = ⇒ − = − ⇒ = == = ⇒ − = − ⇒ = == = ⇒ − = − ⇒ = == = ⇒ − = − ⇒ = =  

    

ي حد دنباله 113
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           2گزينه  - 113
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حاصل   -114
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  حد ندارد )4      صفر )3      3) 2      −−−−3  )1           
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lim ([ x] [ x]) lim ( )

( x )x→ →→ →→ →→ →

+ ++ ++ ++ +−−−−
+ − = − = −+ − = − = −+ − = − = −+ − = − = −

− +− +− +− +− +− +− +− +� �� �� �� �
  

3ي در  هاي حقيقي معادله يكي از ريشه   -115 22 4 3x x x+ − − =+ − − =+ − − =+ − − =   ست؟كدام بازه ا����
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      1 گزينه- 115

     :تفاده از قضيه بولتزانو داريمبا اس
1 1 1 3 27 18 1 3

2 3 3 3
2 8 2 4 64 16 2 4

f ( ) , f ( ) f ( ) f ( )− = − + + − < − = − + + − > ⇒ − × − <− = − + + − < − = − + + − > ⇒ − × − <− = − + + − < − = − + + − > ⇒ − × − <− = − + + − < − = − + + − > ⇒ − × − <� � �� � �� � �� � �  
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 ارزي هم

 مشتق

  

2هاي نمودار تابع با ضابطه امتداد مجانب   -116 22 2f (x) x x x x= + − −= + − −= + − −= + −   .كند قطع مي Bو Aي اول و سوم را در دو نقطه  نيمساز ناحيه ، −

    كدام است؟ ABاندازه            

           1(  2 2      2 (4      3 (2 5        4 (4 2  

                                4گزينه  - 116
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21ي و مماس راست، نمودار تابع با ضابطه ي بين مماس چپ زاويهθθθθاگر  - 117

2
f (x) [x ]x x= + += + += + += + ي ، در نقطه+
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2
x   كدام است؟tanθθθθباشد،  ====
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ي پيوستگي چپ براي تابع در نقطه     2 گزينه - 117
1

2
x   ولي با فرض فقط  محاسبه خطوط نيم مماس. پذير نيست برقرار نيست، پس مشتق ====
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1 2 2 2 1
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2ي رابطه زا    -118 2 2 4x y y x− − + =− − + =− − + =− − + = ، مقدار ����
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1ي در نقطه  2( ,   كدام است؟   مشتق (
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1                4گزينه  -118 22 2 2 1
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( , )

y
xy x y yy (y y x) xy x y (y y y ) x

x

( ) y ( y ) y

−−−−

′′′′====
′ ′ ′ ′ ′′ ′ ′′ ′′ ′ ′ ′ ′′ ′ ′′ ′′ ′ ′ ′ ′′ ′ ′′ ′′ ′ ′ ′ ′′ ′ ′′ ′+ − − = → + + + − + + = →+ − − = → + + + − + + = →+ − − = → + + + − + + = →+ − − = → + + + − + + = →

′′ ′′ ′′′′ ′′ ′′′′ ′′ ′′′′ ′′ ′′+ + + − + − = → =+ + + − + − = → =+ + + − + − = → =+ + + − + − = → =

� �� �� �� �

����

  

  

3اگر  - 119 2 2f (x) x x x= − += − += − += − 1fبر منحني تابع ي خط قائم معادلهباشد،  + 2xي ، در نقطه −−−−   واقع بر آن كدام است؟ ====

           1(  3 7y x+ =+ =+ =+ =    2( 3 5y x− = −− = −− = −− = −    3( 3 5y x+ =+ =+ =+ =      4 (3 1y x− =− =− =− =  

               1گزينه  - 119

                                                          

1 3 2 2

1 1

2 1
2 2 1 3 2 2 1 3

2 2

21 1
2 3 3 7 3 7

11 3

a
f f ; a a a a f ; f x x f ( )

a

(f ) ( ) m m , f y x y x
f ( )

−−−−

− −− −− −− −

′ ′′ ′′ ′′ ′∈ ⇒ ∈ − + = ⇒ = → ∈ = − + → =∈ ⇒ ∈ − + = ⇒ = → ∈ = − + → =∈ ⇒ ∈ − + = ⇒ = → ∈ = − + → =∈ ⇒ ∈ − + = ⇒ = → ∈ = − + → =

′ ′′ ′′ ′′ ′= = = → = − ∈ ⇒ = − + → + == = = → = − ∈ ⇒ = − + → + == = = → = − ∈ ⇒ = − + → + == = = → = − ∈ ⇒ = − + → + =
′′′′
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xyنمودار تابع - 120 | x | e−−−−==== در كدام بازه نزولي و تقعر آن رو به پايين است؟ ،  

           1(  2( , )−∞−∞−∞−∞    2 (1( , )����    3( 1 2( , )    4( 2( , )+ ∞+ ∞+ ∞+ ∞  

   3گزينه  - 120

  نزولي)1(                                                              
1

1
1

x x
x

x x

xe ; x ( x)e ; x
y | x | e y R ( , )

xe ; x ( x)e ; x

− −− −− −− −
−−−−

− −− −− −− −

    ≥ − >≥ − >≥ − >≥ − >    ′′′′= = → = → − ⇔= = → = → − ⇔= = → = → − ⇔= = → = → − ⇔    
− < − + <− < − + <− < − + <− < − + <        

� �� �� �� �
����

� �� �� �� �
                    

           1 2( ,   تقعر رو به پايين )2(؛              )2(و ) 1(   ⇒⇒⇒⇒(
1 1

2
2

x

x

( x)e ; x
y x

( x)e ; x

−−−−

−−−−

 − − + >− − + >− − + >− − + >′′′′′′′′ = ⇒ < < ⇔= ⇒ < < ⇔= ⇒ < < ⇔= ⇒ < < ⇔
− <− <− <− <

����
����

����
              

20BCضلع ABCمثلثدر    - 121 12AHو ارتفاع ====   .شود واحد در ثانيه از آن دور مي����/2با سرعت ثابت  BCموازي ∆∆∆∆خط. واحد است ====

  A                                واحد باشد كدام است؟ 9اي كه فاصله دو خط موازي  سرعت افزايش مساحت ذوزنقه در لحظه          

           1(  8/����      2( 9/����                                                                                E                       D  

          3( 1      4 (1 2/                                                                                      C                                           B  

   H                                                                                                                                                             3گزينه  - 121

                 :                          گيريم از رابطه تالس مشتق مي        
8 1

12 20 3 5 3

AM DE (AM) (DE) / (DE)
(DE)

AH BC

′ ′ ′′ ′ ′′ ′ ′′ ′ ′−−−− ′′′′= ⇒ = ⇒ = ⇒ = −= ⇒ = ⇒ = ⇒ = −= ⇒ = ⇒ = ⇒ = −= ⇒ = ⇒ = ⇒ = −
����

  

   
1 2 5

10 9 10 1
2 2 2 2 6 10 2

(DE BC) DE (DE) DE
S MH ( ) MH S MH (MH) S ( )( ) ( )

′′′′+ −+ −+ −+ −
′ ′ ′′ ′ ′′ ′ ′′ ′ ′= × = + × → = × + × ⇒ = + + == × = + × → = × + × ⇒ = + + == × = + × → = × + × ⇒ = + + == × = + × → = × + × ⇒ = + +   ذوزنقه=

          

4روبه رو، نمودار تابع با ضابطه شكل      - 122 3 28f (x) x x ax b= − + + += − + + += − + + += − + +   y                                                          كدام است؟ a .است +

           1(  18 -                                2( 15 -                                                                                                                     

          2( 12−−−−      4( 9-                                            x  

fعطف                                                            1گزينه  -122 ( ) , f (a) , x a′ ′′ ′′ ′′ ′= = == = == = == = =� � �� � �� � �� � �  

3   چون در عطف شيب صفر است، پس تابع مشتق ريشه مضاعف دارد         2 24 24 2 2 12 2f (x) x x ax x(x x a)′′′′ = − + + = − − −= − + + = − − −= − + + = − − −= − + + = − − −             

                                                                                                                 2 212 2 6 2 36 18x x a (x ) a a− − = − → − = ⇒ = −− − = − → − = ⇒ = −− − = − → − = ⇒ = −− − = − → − = ⇒ = −     
 

2اگر  -123 
22

2x ln(t )
G(x) x

t

++++
==== 4Gباشد،  ∫∫∫∫ (     است؟2lnچند برابر ′′′′(

     1(  1        2( 1 5/      3( 2      4 (3                                          

2                                 :گيريم مشتق مي دار انتگرال فقط از عامل           3گزينه  - 123 2 1 4 1
16 2 2

4 42

ln x ln
G (x) x ( ) ln

x x

++++′′′′ = = × == = × == = × == = × =                                                                            

حاصل انتگرال   -124
4 1

2

x x
[ ] dx

x

−−−−
∫∫∫∫
����

  استكدام   

           1(  4 2 2 2ln− −− −− −− −    2( 4 2 2 2ln− +− +− +− +    3 (2 2 2ln+ −+ −+ −+ −    4 (2 2 2ln− +− +− +− +  

                                                     1گزينه  -124

1
4 2 4 4 2

2 2

41 1 1
2 4 4 2 2 2 4 2 2 2

22

x x x
[ ] dx dx dx (x )dx ( x lnx) ln ( ln ) ln

x x x

−−−−
− −− −− −− −

= + = − = − = − − − = − −= + = − = − = − − − = − −= + = − = − = − − − = − −= + = − = − = − − − = − −∫ ∫ ∫ ∫∫ ∫ ∫ ∫∫ ∫ ∫ ∫∫ ∫ ∫ ∫
� �� �� �� �

����                                                                   
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E 

A 

    N   M   

  هندسه تحليلي – 2هندسه  -1پاسخ سوالات هندسه 

  را فرود BDخواه دايره عمود بر مماس دل Bاز نقطه. دهيم امتداد مي Bي خود تا نقطه را به اندازه OA، شعاعOدايره به مركز يكدر   -125

����اگر. آوريم مي           34ADB ====   ؟چند درجه است OADي باشد، زاويه ����

         1 (68      2( 73      3( 102      4 (146                                                                                                                                                                       

  B            A                 O                                                                                                                               3گزينه   - 125

          
���� ���� ���� ����34 112 22DH AH ADB DAH AHD OHA= ⇒ = = → = → == ⇒ = = → = → == ⇒ = = → = → == ⇒ = = → = → =� � �� � �� � �� � �  

                                                          ���� ���� ����22 136OA AH OHA AOH OAH= ⇒ = = ⇒ == ⇒ = = ⇒ == ⇒ = = ⇒ == ⇒ = = ⇒ =� �� �� �� �           H  

                                                                              ���� ���� ���� 136 34 102OAD OAH DAH= − = − == − = − == − = − == − = − = ����  

                                                                                                                                                                                      D  
AB) الساقين متساوي در مثلث -126 AC)ABC==== ،ي نقطهO در امتدادAC ي اي است كه در نقطه مركز دايرهB بر ضلعAB مماس است.  

  چگونه است؟OCDمثل . قطع كرده است Dاين دايره را در BCامتداد         

  A                                                                         الزاويه قائم )2    الساقين متساوي ) 1         

  غير مشخص  ) 4  الساقين الزاويه و متساوي قائم )3        

����     2گزينه  - 126 ���� ���� ���� ���� ���� ����90 90 90R R ODC OBC , OBC B ODC C DOC= → = + = → + = ⇒ == → = + = → + = ⇒ == → = + = → + = ⇒ == → = + = → + = ⇒ =� � �� � �� � �� � �                                                           

                                                                                                                                                                 D                C                 B  

                                                                                                                                                                                         O 

        

  

                                                                                                                                                                               

در مثلث   - 127
2

3
(AB AC)ABC==== پاره خط ،NDموازي ميانهAM نسبت. است

AD

AE
 D             كدام است؟ 

           1( 
4

9
      2 (

5

9
                                                                                                          

          3 (
2

3
      4( 

4

5
                                                                               C                                                         B                                          

          

                          3گزينه  - 127

2

3 1 2BM MC
AC

AB BM MC EC NC
AM ||DN ( ) ; EN ||AM ( )

AD MN AD MN AE MN

====⇒ = → = ⇒ =⇒ = → = ⇒ =⇒ = → = ⇒ =⇒ = → = ⇒ = 

              
2 3 2

21 2 3
3

NCEC

EC NC ( ) AD EC NC ADMNAEEN || AM ;
MCAC MC ( ) AE AC MC AE

AC
MN

AD

⇒ = → = ⇒ × × = → =⇒ = → = ⇒ × × = → =⇒ = → = ⇒ × × = → =⇒ = → = ⇒ × × = → =  

  

  اره درست است؟كدام نامساوي همو. رسم شده استADو نيمساز داخلي  AMي ، ميانه ABCمثلث در   - 128

           1( AM BC<<<<    2 (AM AB<<<<    3( AD AB<<<<    4 (AD AM<<<<  

        4گزينه  - 128

 ارتفاع  ≥≥≥≥نيمساز      ≥≥≥≥ميانه :          يك رأس داريم در هر مثلث نامشخص همواره براي ارتفاع، نيمساز و ميانه وارد از                         
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OOاي به قطر دايره. اند مماس خارج ′′′′Oو Oدو دايره نامساوي به مركزهاي  - 129     ، با مماس مشترك خارجي اين دو دايره، كدام وضعيت ′′′′

  ؟                                 را دارد            

                                                                                                                 نامشخص )4    متخارج )3      مماس )2      متقاطع )1

  O                                                                                                                                                                                           2گزينه  - 129

����چون                  90OMO′′′′ ==== OOاي به قطر روي دايره Mاست،پس ����   M                   .                                                             قرار دارد ′′′′

  

                                                                                                                                                                                                                         O′′′′  
  

                                          

   A                                        ي محيطي مثلث دايره .است Aي نيمساز زاويهADو  BCوسط ضلع Mي نقطه ABCمثلث ر د   - 130

           ADMنسبت. رسم شده است
BB

CC

′′′′
′′′′

                                                                                                                      برابر كدام است؟ 

           1( 1      2( 
AB

AC
                                               C ′′′′         D        B             

           3 (
AB

AC

′′′′
′′′′

      4 (
DB

DM
               C               

                                                                                                                                     1گزينه  -130
CA CD

AD
BA BD

⇒ =⇒ =⇒ =⇒                     نيمساز=

                                                                  1
BM CMCC CA CM CD CC CA CD CC

BB BA BD BM BB BA BD BB

====′′′′ × = ×× = ×× = ×× = × ′ ′′ ′′ ′′ ′
→ × = ⇒ =→ × = ⇒ =→ × = ⇒ =→ × = ⇒ = ′′′′ ′ ′′ ′′ ′′ ′× = ×× = ×× = ×× = ×

  

                      

  ي محاط كرد، كه يك ضلع آن بر روي ضلع مثلث و دو رأس ديگر برتوان مربع با استفاده از كدام تبديل هندسي، داخل مثلث مفروض مي   - 131

  روي دو ضلع اين مثلث قرار گيرد؟           

                                                                                                            تجانس )4      انتقال )3      بازتاب )2      دوران )1

                   4ينه گز - 131

                                                                                           

  تعداد. از آن به يك فاصله باشند Bو  Cو  Dرا طوري تعيين كنيد، كه نقاط  Aصفحه گذرا بر . است BCDدر خارج صفحه مثلث  Aنقطه   - 132

  فحات كدام است؟اين نوع ص          

1( 1      2( 2      3( 3      4 (4  

     .باشند و وسط اضلاع بگذند جواب مي Aاي كه از  است ، و سه صفحه BCD اي كه موازي صفحه صفحه        4گزينه  - 132

  

5 طانق   - 133 4 1A( , , 1و −−−−( 2 4B( , , )Oو  −−−−( , , )� � �� � �� � �� � مفروض هستند و �
2

3
AM AB====
				
 			
				
 			
				
 			
				
 			


|، مقدار   OM |
				
				
				
				


  كدام است؟

        1 (10      2 (11      3 (13      4( 14  

                                         1گزينه  - 133
2 2

5 4 1 6 6 3 1 3 10
3 3M M MAM AB (x ,y ,z ) ( , , ) M ( , , ) |OM |= → − + − = − ⇒ = ⇒ == → − + − = − ⇒ = ⇒ == → − + − = − ⇒ = ⇒ == → − + − = − ⇒ = ⇒ =

				
 			
 				
				
 			
 				
				
 			
 				
				
 			
 				

����                                                  
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ي دو خط به معادلات فاصله  -134
1 2

2 1 1

x y z− +− +− +− +
= == == == =

−−−−
2و  1 2(x y ,z y )= + = − += + = − += + = − += + = −  كدام است؟ +

        1 (6      2 (2 2      3 (2 3      4( 3 2  

                                                  2 گزينه - 134
1 2

2 1 2 2 1 1 1 2
2 1

x z
D : (x y ,z y ) y u ( , , ) , A( , , ) D

− −− −− −− −
= + = − + ⇒ = = ⇒ = − ∈= + = − + ⇒ = = ⇒ = − ∈= + = − + ⇒ = = ⇒ = − ∈= + = − + ⇒ = = ⇒ = − ∈

−−−−






����                                 

                          

1 2
1 2 2 2

2 1 1

2 2 4 3
4 4 4 2 2

2 1 1 6

x y z
D : ,B( , , ) D , D || D , AB ( , , )

| AB u |
AB u ( , , ) ; HH

|u |

− +− +− +− +
′ ′ ′′ ′ ′′ ′ ′′ ′ ′= = − ∈ = − −= = − ∈ = − −= = − ∈ = − −= = − ∈ = − −

−−−−

− −− −− −− − ××××′′′′× = = − = = =× = = − = = =× = = − = = =× = = − = = =
−−−−

			
			
			
			

� �� �� �� �

			
			
			
			
 



			
			
			
			
 ����










  

  

ي ي گذرنده بر خط به معادله صفحه  -135
1 2

2 3 1

x y z+ −+ −+ −+ −
= == == == =

−−−−
)3و نقطه  , , )� �� �� ��   كند؟ ها را با كدام ارتفاع قطع ميZ، محور �

           1(  2−−−−      2 (3−−−−      3 (2      4 (3  

                                  4گزينه  -135
1 3 2

1 2 3 1 3 2 3 3 3
2 3 1

A( , , ) ; B( , , ) , AB ( , , ) ; n AB u ( , , )
−−−−

− = − = × = = −− = − = × = = −− = − = × = = −− = − = × = = −
−−−−

			
 
 			
 
			
 
 			
 
			
 
 			
 
			
 
 			
 

� � �� � �� � �� �                               از خط �

                                        3 3 3 9 3 3x

y
P : x y z x y z z

====
====

+ + = → + + = → =+ + = → + + = → =+ + = → + + = → =+ + = → + + = → =����

����
  

                                                 

)1در نقطه ′′′′Cو Cدو دايره  -136 , 2ي همواره از نقطه Cهاي بر دايره اگر قائم. مماس بروني هم هستند ����( 3( ,   با ′′′′Cبگذرد، مركز دايره −−−−(

  كدام است؟5شعاع           

           1(  1 3( , )−−−−      2( 1 2( , )−−−−    3 (1 2( , )−−−−    4 (1 1( , )−−−−  

2ي نقطه           1گزينه  - 136 3O( , )1Aي فاصله. است Cي مركز دايره−−−−( ,   .است Cتا برابر شعاع ����(

                                              5 2 5 3 5OO′′′′ = + == + == + == + =            2 22 4 2 5OA R ( )= = + − == = + − == = + − == = + − = 

3است كه  1ها فقط گزينه  در گزينه                  5OO′′′′                                                .دهد را مي====

  

3سهمي به كانون - 137 2F( , 1xي و خط هادي به معادله ( = −= −= −=   ن سهمي تا كانو Aي ي نقطه فاصله. كند قطع مي Aي ها را در نقطه x، محور −

  كدام است؟         

           1(  2 25/      2( 2 5/      3 (2 75/    4 (3  

1xچون خط هادي         2گزينه  -137 = −= −= −= 3:                  سهمي افقي است پس است، پس − 2 3 2F( , ) F( p , ) p ,= α + β ⇒ α + = β == α + β ⇒ α + = β == α + β ⇒ α + = β == α + β ⇒ α + = β = 

    
2 3 9

1 3 1 2 2 4 2 1 4 2 5
2 4

y
Ax p , p , p (y ) ( )(x ) x AF /

===== − = α − α + = → α = = ⇒ − = − → = ⇒ = + == − = α − α + = → α = = ⇒ − = − → = ⇒ = + == − = α − α + = → α = = ⇒ − = − → = ⇒ = + == − = α − α + = → α = = ⇒ − = − → = ⇒ = + =����  

                                                                                                                                                                                                                             

، با رابطهAماتريس دوران -138
x x

A.
y y

′′′′            
====            ′′′′            

2ي مقطع مخروطي معادله  25 24 2 12x xy y+ − =+ − =+ − =+ −    ′′′′yو ′′′′xرا به صورت استاندارد بر حسب =

  ژانت زاويه دوران كدام است؟تان. كند تبديل مي         

           1(  
2

3
      2 (

3

4
      3 (

4

3
      4 (

3

2
  

2            2گزينه - 138
2

24 24 2 24 3
2 2 12 7 12

5 2 7 7 41

B tan
tan , tan tan tan tan

A C ( ) tan

θθθθ
θ = = = θ = = → θ + θ − = → θ =θ = = = θ = = → θ + θ − = → θ =θ = = = θ = = → θ + θ − = → θ =θ = = = θ = = → θ + θ − = → θ =

− − −− − −− − −− − − − θ− θ− θ− θ
���� 
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گر ا  - 139
2 3ijA a
××××

    ====      و
4 3ijB b
××××

    ====     ها تعريف شده است؟ باشند، كدام ضرب ماتريس  

           1(  AB      2( tA B      3( t tB A      4 (tAB  

  .پذير است امكان 4ر ماتريس دوم برابر باشد، كه فقط در گزينه بايد تعداد ستون ماتريس اول با تعداد سط     4گزينه  -139

                                                                                                                                       2 3 3 4 2 4t t
(A ; B ) AB→ × → × ⇒ → ×→ × → × ⇒ → ×→ × → × ⇒ → ×→ × → × ⇒ → ×     

  

اگر   - 140

1 1 2

2 1

3

A

−−−−    
    = −= −= −= −    
        

����

� �� �� �� �

  كدام است؟ −−−−1Aهاي ستون دوم ماتريس باشد، مجموع درايه 

           1( 
1

3

−−−−
      2( 

2

3
  صفر) 4      1  )3      

    3گزينه  - 140

                                                                     1

1 1 4 1 1
1 1

1 2 1 2 3 2 21 1 2
1 1 1 1 1 1

2 1 1
2 2 3 2 4 2 2

3
1 1

3 3

( )

( )
A A

−−−−

− − − −− − − −− − − −− − − −            
            × × ×× × ×× × ×× × ×−−−−                 

− −− −− −− −                 = − → = = → + + == − → = = → + + == − → = = → + + == − → = = → + + =                 ××××
                     

            
                        

� � � �� � � �� � � �� � � �

� �� �� �� �

� � � �� � � �� � � �� � � �
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12  

11  

10  

9  

8 

  رياضيات گسسته –جبر و احتمال  -پاسخ سوالات آمار

    fفراواني نسبي                                                           افزوده شود، درصد  32و  29هاي آماري با نمودار چندبر، رو به رو، دو داده  به داده   -141

               در دسته وسط جديد كدام است؟          

           1( 23    2 (24       

          3 (25    4 (26                                                 

 

   .است 50ها  ادهتعداد د             3گزينه   -141

                                                                                                                                                           36        33        30         27       24                      

  :داريم. شود گيرد و يك عضو به فراواني آن اضافه مي در دسته وسط قرار مي 29پس . است 3بر ها برا طول دسته       

28: حدود دسته وسط(       5 31 5[ / , / )                                                                                                    (
12 1 13

100 100 25
50 2 52

++++
× = × =× = × =× = × =× = × =

++++
  

 

              ي چهارم مقدار واريانس كدام است؟ باشد، با تعيين فراواني دسته 16بندي شده، برابر  هاي دسته اگر ميانگين داده -142

1( 4 85/      2( 4  نماينده دسته   12   14   16   18   20                                                          /92

         3( 5 55/      4 (5 74/                            3   a    10     7    5      فراواني  

                     3گزينه -142

                                                                      
2 2 2 2

2

4 5 2 7 2 4 3
16 16 16 11

25

4 5 2 7 2 11 4 3 200
5 55

25 11 36

( ) ( ) ( ) a ( )
x a

a

( ) ( ) ( ) ( )
/

− × + − × + + × + ×− × + − × + + × + ×− × + − × + + × + ×− × + − × + + × + ×
− = − = ⇒ =− = − = ⇒ =− = − = ⇒ =− = − = ⇒ =

++++

− − × + − − × + + − × + − ×− − × + − − × + + − × + − ×− − × + − − × + + − × + − ×− − × + − − × + + − × + − ×
σ = = =σ = = =σ = = =σ = = =

++++

����

� � � � �� � � � �� � � � �� � � � �
                      

A  .     تر است كمتر است، پس دقيق Bواريانس                                  B,
+ + + + + + + + + ++ + + + + + + + + ++ + + + + + + + + ++ + + + + + + + + +

σ = = σ = =σ = = σ = =σ = = σ = =σ = = σ = =2 21 4 1 0 1 9 8 0 4 1 4 1 4 7

6 3 6 3
  

12nدر اثبات نامساوي   -143
n!

kي بديهي در گام بعدي حكم، براي  مناسب، و رابطهm، به روش استقراي تعميم يافته، عدد  <<<<++++ m≥≥≥≥ 

  كدام است؟     

1( 5m 1و  ==== 2k + >+ >+ >+ >      2( 6m 1و  ==== 2k + >+ >+ >+ >           

3( 5m 2و  ==== 1 4( k )+ >+ >+ >+ >      4 (6m 2و  ==== 1 4( k )+ >+ >+ >+ >                                                                                    

5mبه ازاي    1گزينه  - 143 512    :درست است ==== 120 64nn
n!

====++++> → >> → >> → >> → > ،
1 22 1 1 2k kP(k) :k! ; P(k ) : (k )!+ ++ ++ ++ +> + + >> + + >> + + >> + + >  

k)1طرفين فرض را            11  :كنيم در ضرب مي ++++( 12 1 1 2
(k )k k

P(k) :k! (k )! (k )
× +× +× +× ++ ++ ++ ++ +> → + > + ×> → + > + ×> → + > + ×> → + > + ×                                                                     

 :د ثابت كنيمحال باي            
1 21 2 2k k(k ) + ++ ++ ++ ++ × >+ × >+ × >+ ×  :كه داريم<

1 21 2 2 1 2k k
(k ) (k )

+ ++ ++ ++ ++ × > ⇒ + >+ × > ⇒ + >+ × > ⇒ + >+ × > ⇒ + >  

  

  ، به طور يقين، حداقل چند عضو داراي يك 27بر  Sعضوي از اعداد طبيعي باشد، در تقسيم عضوهاي  115يك زيرمجموعه  Sاگر  - 144

  مانده هستند؟ باقي         

           1 (4    2 (5      3 (6      4 (7  

       2گزينه  - 144

115ها فرض كنيم، داريم  را تعداد لانه 27را تعداد كبوترها، و  127با توجه به اصل لانه كبوتري، اگر          27 4 7= × += × += × += ×   ، كه بنابراين حداقل+

       4   .باشند مي 27مانده يكسان در تقسيم بر  عضو داراي باقي 5، يعني عضو++++1
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nاگر -145   N∈∈∈∈  و{{{{ }}}}2 2m
nA m Z : |m | n , n= ∈ ≤ ≤= ∈ ≤ ≤= ∈ ≤ ≤= ∈ ≤ 6گاه مجموعه ، آن≥ 4 1(A A ) A−−−−   چند عضو دارد؟ ∪∪∪∪

           1 (4      2(5      3 (6      4 (7  

            2گزينه  -145

                 
{{{{ }}}} {{{{ }}}} {{{{ }}}} {{{{ }}}}

{{{{ }}}}
1 6 4 6 4

6 4 1

1 1 6 5 2 3 4 3 2 3 6 5

6 5 1 1

A , , ; A , , ..., , ; A , , ..., , A A ,

(A A ) A , , , ,

= − = − − = − − ⇒ − = − −= − = − − = − − ⇒ − = − −= − = − − = − − ⇒ − = − −= − = − − = − − ⇒ − = − −

− = − − −− = − − −− = − − −− = − − −

����

∪ �∪ �∪ �∪ �
  

                                                                                                          

}}}}ي رابطه  - 146 }}}}| || || || |( , ) :x y x y− ≥− ≥− ≥− }}}} روي مجموعهبر ، ≤ }}}}| || || || |: 3A x x= ≤= ≤= ≤=   هاي صحيح رابطه با مختصتعداد عضوهاي اين . تعريف شده است≥

  كدام است؟          

           1( 12    2( 15      3( 16      4 (20  

        3گزينه  -146

                                            (((( )))) (((( )))) (((( )))) (((( )))) (((( )))) (((( )))) (((( )))) (((( )))) (((( ))))
����

17 5 3

3 3 3 2 3 3 2 2 2 2 1 1 1 1 1R , , , , , , , , , , , , , , , , , , ,

    
    

= − − − − − − − − − − − −= − − − − − − − − − − − −= − − − − − − − − − − − −= − − − − − − − − − − − −    
        

⋯ ⋯ � � �⋯ ⋯ � � �⋯ ⋯ � � �⋯ ⋯ � � �
������������� ��������� ������������������������ ��������� ������������������������ ��������� ������������������������ ��������� �����������

                 

                                 

  به طور تصادف متوالي هم يك گوي از جعبه خارج . بر روي شش گوي يكسان نوشته شده است 1،  2،  3،  4،  5، 6هر يك از اعداد    -147

  شوند؟ با كدام احتمال اعداد فرد يا زوج يك در ميان خارج مي. مي كنيم           

           1 (1/����      2 (12/����      3 (15/����      4( 2/����            

         1گزينه  -147

                                                                                                                 
( ) 1

;;;;( ) 6! , ( ) 2 3! 3! ( ) /1
( ) 10

n A
n S n A P A

n S
= = × × = = == = × × = = == = × × = = == = × × = = = ����  

  

2به ضلع  الاضلاع يك نقطه به طور تصادفي، درون مثلث متساوي - 148  3ππππي اين نقطه تا رأس مثلث  با كدام احتمال، فاصله. شود انتخاب مي  

  ؟واحد است 1تر از  بيش           

           1 (
1

3
      2 (

1

2
      3 (

2

3
        4( 

3

4
            

                           3گزينه - 148

           2 23 1
( 2 3 ) (1)

4 2
= π − π = π= π − π = π= π − π = π= π − π = π  مساحت ناحيه  ====الاضلاع مساحت متساوي −−−−دايره  مساحت نيمA          1  

                                   

2

22( )
3 33

( 2 3 ) 24

P A

ππππ
ππππ

= = == = == = == = =
ππππ

ππππ

     1    

  

  ؟، وجود دارد5، چند دور با طول 5در يك گراف كامل از مرتبه   -149

               1 (12      2 (15      3 (16        4 (24  

  1 گزينه - 149

                                                                                         
5( 1) ! (5 1)!

12
52 2

P m

m

            − −− −− −− −
= ⇒ == ⇒ == ⇒ == ⇒ =                        
            

  PKدر گراف كامل  mتعداد دور به طول   

  

  

  

A 
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  ؟باشد 1، برابر 5و  4ي تقسيم آن بر دو عدد  مانده بوده و باقي 11چند عدد سه رقمي وجود دارد كه مضرب    - 150

           1 (3      2(4      3 (5      4 (6  

               2 گزينه -150

                                                          

4 20 20
12011 20 220

5 11 11
121

4

1 1 121
;;;;, 1 121 121,341,561, 781

1 121 k

x x x
x x x x

x x x

++++

++++
====

    
≡ ≡ → ≡≡ ≡ → ≡≡ ≡ → ≡≡ ≡ → ≡        

≡ ⇒ ≡ → ≡ ⇒ =≡ ⇒ ≡ → ≡ ⇒ =≡ ⇒ ≡ → ≡ ⇒ =≡ ⇒ ≡ → ≡ ⇒ =    
    ≡ ≡ → ≡≡ ≡ → ≡≡ ≡ → ≡≡ ≡ → ≡        

����
����������������������������

����

                                   

                                                                                                                                                abc = × × = ⇒ + + == × × = ⇒ + + == × × = ⇒ + + == × × = ⇒ + + =211 13 2 572 5 7 2 14                                                                                                                             
  

  ؟تفاضل اين دو عدد كدام است.تر است و مخالف عدد كوچك 231ها  ترين مقسوم عليه مشترك آن و بزرگ 2772مجموع دو عدد    -151

           1(  231      2 (462      3 (693      4 (924  

           2گزينه  - 151

                                 

231

( , ) 1

7
2772 2772 12

5

(7 5) 231 462

d

a b

a
a b a d b d a b

b

a b a d b d

====

′ ′′ ′′ ′′ ′ ====

′′′′ ====′ ′ ′ ′′ ′ ′ ′′ ′ ′ ′′ ′ ′ ′+ = → + = → + = ⇒+ = → + = → + = ⇒+ = → + = → + = ⇒+ = → + = → + = ⇒  ′′′′ ====
′ ′′ ′′ ′′ ′− = − = − × =− = − = − × =− = − = − × =− = − = − × =

             

  

22گرعددا   -152 6x x− −− −− −−   ترين عدد سه رقمي كدام است؟ باشد، رقم يكان بزرگ 53مضرب  −

           1(  6      2(7      3(8      4 (9  

                                             4گزينه  - 152

22جزيه اين عدد به شكلت   6 (2 3)( 2) 53x x x x k− − = + − =− − = + − =− − = + − =− − = + −   مضاربعاملي را برابرهر پس بهتر است  ،عددي او است 53كه چون  .است =

18:                                                                                              پس داريم .قرار دهيم  53 
( 2) 53 2 954 956

q
x q x x

====− = → − = → =− = → − = → =− = → − = → =− = → − = → = 

                                           
37

2 3 53 2 3 1961 979
q

x q x x
′′′′====′′′′+ = → + = → =+ = → + = → =+ = → + = → =+ = → + = → = 

 

  

 b                        a                               ؟چند درايه يك دارد RoRماتريس متناظر. است R ي شكل زير گراف مربوط به رابطه  -153

           1(  7      2 (8        

          3 (9      4 (10  

 c          d           e                                                                                                                                                      4گزينه  -153

                                 

                                                                  
2

1 1 1 1 1 1 1

1 1 1 1

1 1 1 1 1 1( ) ( )

1 1 1

1 1 1 1

M RoR M R

                    
                    
                    
                    = = == = == = == = =                             
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